

В Туркменистане создадут отдел интеллектуального анализа при онкоцентре

Национальный Лидер туркменского народа Гурбангулы Бердымухамедов 25 декабря в Ашхабаде посетил возводимый Международный научно-клинический центр онкологии на 500 мест. Герой-Аркадаг заявил о необходимости создания при данном медучреждении единого отдела интеллектуального анализа.

Председатель Халк Маслахаты отметил, что это отделение должно отвечать международным требованиям. Для улучшения его работы важно отбирать молодых специалистов, владеющих цифровыми технологиями и успешно окончивших высшие учебные заведения. Они всегда должны находиться в поиске инноваций и одновременно совмещать свою деятельность с наукой.

Герой-Аркадаг подчеркнул, что при отборе молодых людей в интеллектуальный отдел следует учитывать знание иностранных языков, они должны владеть английским, немецким, японским, китайским, корейским и русским языками, а также уметь принимать правильные решения, основываясь на своих знаниях и опыте.

Национальный Лидер туркменского народа добавил, что в целом отдел интеллектуального анализа должен помогать правильно и точно поставить диагноз. По его мнению, для проведения терапевтических мероприятий необходимо получить конкретную информацию о заболевании, так как достоверность сведений помогает организовать лечение на более высоком уровне.